久違多時的讀書會

有效提升前進速度後, 自見到懷錶指針經過約定的整點時刻起湧上胸口的焦躁感終於一點一點地減輕。順著風勢轉到了城堡另一側, 風的強度驟降, 多轉了半圈讓自己回歸正常軌道並準備降低高度。 就快到了。

花園就在眼前不遠, 目測高度還有五層樓, 將掃帚前端下壓幾公分, 艾維利鎖定中央空曠草地, 往前奔 馳。

與地面的距離越近,精神越是集中,暗暗數著減速的時機,左右瞄看確認狀況,一抹熟悉的影子掠過眼角,下意識地追著影子想定睛看清——

「糟了——」

艾維利打亂了自己的節奏,一時減速太急,整個人與掃帚向前空翻,左手因為僅是抓扣而不夠穩定,手指被翻轉的力道甩開,只剩右手緊握掃帚中身,原本夾靠在腰間的學校掃帚從背帶間隙中滑落,幸虧距離地面的高度剩餘不到兩層樓,持續緩速下降沒多久便安全抵達草地。

「唉……」因重心後仰而坐落於地,用左手支撐身體,讓功成身退的Cleansweep靠在右肩,艾維利自嘲似的輕嘆了聲,然後轉頭對正往嘴裡塞馬卡龍的好友展開笑容:「嗨,艾斯特。」

略帶鹹味的香甜焦糖、微苦濃厚的咖啡、淡酸的檸檬清香,最後是濃烈的玫瑰芳香佐以醇厚的奶油—— 艾斯特看書之餘仍不忘桌上那些可口的點心,而從剛才開始逐漸接近的熟悉聲響成功的讓他把注意力從書 本離開,不過艾斯特並未放在心上,畢竟學校裡經常會有學生乘著掃帚飛行。

直到有個帶點狼狽地身影緩緩落地, 使得正準備嘗試紅胡椒馬卡龍的艾斯特不禁瞠大眼睛看向帶著笑容 朝自己打招呼的友人。

「午安啊……」當他愣愣地回答完, 艾斯特才回過神來, 慌張地起身朝對方奔去「你沒事吧艾維利?」

Ж

「沒事,只是著陸有點失敗。」艾維利起身拍掉沾上長袍的草葉,笑容裡摻進了些許尷尬。

想要帥氣降落卻失敗了,果然進行俯衝的時候不該分心,而且直到剛才還砰砰亂跳著的心臟突然平靜多了,看來精神上被嚇得不輕?不,其實還蠻好玩的,反正自己也沒有受傷,倒是......「糟糕,這次實實在在的摔到了嗎......希望沒有壞掉。UP、UP!」

依著習慣喚起掉在一旁的學校掃帚, 艾維利反手橫捧掃帚仔細檢視剛才的碰撞是否有造成任何嚴重損傷, 畢竟是借給學生的公用掃帚, 有些破舊損毀是在所難免, 但如果會危害到安全就不行了, 必須誠實向羅賓教授道歉才行。

「沒事就好…」得到艾維利的回覆後才鬆了一口氣,但艾斯特仍然不放心的仔細觀察對方的身體狀況完,才伸手幫他把略顯稜亂的頭髮稍作整理。

「真是的…艾維利你怎麼帶這麼多東西飛行呢,要多注意自己的安全!」艾斯特佯裝出一臉生氣的表情,並抬手戳了戳艾維利的臉頰.試圖向對方表達自己的不滿。

檢視結果掃帚並沒有太大損傷, 估計草地提供了一些緩衝, 剛才回應召喚的手感也不錯, 艾維利總算放心許多, 等會就正大光明的還回去吧。

「因為時間來不及……」安心之後才抬起臉面對艾斯特, 艾維利揉著被戳的臉頰蹙眉答道,「剛剛陪我妹妹練習飛行課, 練習完準備回去還掃帚的時後她突然昏倒了, 我送她回葛來分多塔休息才過來, 掃帚想說先帶過來晚餐前再去還……對不起我遲到了。」

「昏倒了?」聽到艾維利的回答,艾斯特愣了一下,對於友人妹妹的印象絕大部分還停留在幾年前的小女孩身上,記得對方總是稱呼妹妹為小米菈??

「那艾維利你要不要去看看你妹妹的狀況會比較好?」艾斯特不禁擔憂的問,畢竟家人還是最重要的,課業可以下次再找時間一起討論。

「謝謝關心……她說只是睡眠不足,回去睡覺就好了……」艾維利試圖露出『無需擔心』的笑容好讓艾斯特放心,可是說出口的話語無力到自己都聽不下去,放棄似的嘆氣並飄移眼神至遠方樹尖,轉以回憶般的口吻輕述:「她看起來很有精神,笑起來也和平常一樣,但是要扶起她的時候說走不動……所以我揹著她一路從城堡外走到葛來分多塔,附帶兩支飛天掃帚。」

雖然不知道能夠抱緊兩把掃帚並堅持完整個路程的女孩是否真的無法自行行走,但艾維利沒有辦法拒絕 妹妹的請求,尤其是在親眼見到妹妹突然倒下之後……沒錯,不可能拒絕的。再一次肯定自己剛才做的選擇 ,紅髮少年的眼染上堅毅的光彩,說服自己忘掉小米菈鑽入畫像洞口時候的俐落身影。

堅毅的眼神落回友人身上,艾維利誠懇地繼續說:「所以、遲到這麼久真的很抱歉,能夠原諒我嗎?」這是他從胖女士的畫像前轉身狂奔時起反覆思考決定的道歉詞,儘管他不認為艾斯特會真的不原諒自己,但就是希望可以聽到對方親口答應——艾維利不自覺地將手上的掃帚越握越緊。

「唔,沒事就好…不過艾維利你有聽到我說的話嗎?」不自覺的鼓起臉頰,艾斯特看著友人,這次換用雙手『摧殘』起對方的頭髮。

「記得要注意安全!」順手接過艾維利手上的掃帚, 艾斯特朝著他眨眨眼, 並露出了笑容:「這次就看在你這麼努力趕過來的份上就原諒你了, 下次不可以再讓我等這麼久了。」

「喂、」猛地出手抓住友人手腕,艾維利表情顯然不悅:「我飛得很好,只是著陸有點失敗。是誰玩的運動必須在有限空間內與一群人飛來飛去之外還要注意閃躲兩顆像是灌了十二打提神魔藥的瘋狂鐵球?」

艾維利的語速很快,幾乎是語句脫口後才聽到自己說了什麼,腦內有個聲音催促他笑一笑避免氣氛凝滯,但是他不願意;今日為何如此反常,他不明白。

感覺到友人情緒似乎有些不同於以往, 艾斯特偏頭盯著對方看, 被抓住的手腕一點掙扎也沒有。

「因為艾維利很重要啊……」他小小聲地說道,覺得這樣的想法使人很害羞,連忙紅著臉,高聲說道:「總、總之這次是艾維利太不小心了,我比賽的時候都有好好注意安全!」

「我這次只是太急了才不順暢。」撇開臉,艾維利下意識咬了下唇,抬起空著的右手隨意梳理被弄亂的頭髮,「每次看你在場上都很擔心你,不要顧著找金探子結果忘記搏格和其他人,雖然魔藥很有效,但是受傷很不好——」

突然截住話音, 總感覺自己再說下去很像所謂的『鬧彆扭』。

「反正不管是練習還是比賽你都要小心安全。」略帶強勢的擅作結語並放開艾斯特,艾維利喚起 Cleansweep逕自走往對方早先佈置好的書會桌椅。

「唔、知道了……」跟在艾維利的身後走著走著,卻總覺得好像哪裡怪怪的……

「啊!艾維利好狡猾,怎麼可以把話題帶到我身上!」嘟著嘴,艾斯特朝對方抗議。

Ж

雖然如此, 坐回原先的位置後, 艾斯特還是非常主動地為艾維利送上了一杯溫度恰到好處的紅茶。

「謝謝。」率直地對遞來紅茶的友人道謝,艾維利從午飯過後便一直背在身上的側背包裡拿出一個附有提 手的小型野餐盒,打開裡頭是滿滿的手工餅乾、迷你檸檬塔與一些包裝巧克力,盒體的小巧和盒內的豐盛呈 現異樣的對比。

「唉……我怎麼覺得今天下午特別勞累。」挑起一個巧克力後將點心盒推進左前方的點心區,艾維利把背包扔置到椅邊,邊拆開包裝邊喃喃自語。

「唔?」剛倒完茶不久,轉眼間便已經在消滅剛剛正準備品嘗的紅胡椒馬卡龍,噢,真的有胡椒的香味,口感蠻特別的,再來吃看看什麼甜點比較好?艾斯特有些恍神的想著,但似乎是聽到了艾維利的聲音,於是他有點口齒不清地發出了表示疑惑的單音。

艾維利往嘴裡塞進巧克力,然後迎回身旁艾斯特投注過來的視線,偏頭想了下,剛舔去殘留巧克力的手 指轉向指著點心盒邊緣的巧克力,帶起嘴角向對方推薦:「這是牛奶巧克力,聽說混入了一點能夠舒緩精神 的藥草,疲憊時候可以吃。」 「嗯嗯!」儘管嘴裡還吃著馬卡龍, 但看到巧克力瞬間, 艾斯特的眼神都亮了起來。

嚥下口中的甜食,艾斯特動作優雅的抿了一小口的微溫紅茶,放下茶杯,開口向遲來的友人問道:「艾維利打算先從哪科開始複習?我剛才魔法史正複習到一個段落。」

「嗯……」緩慢嚼食巧克力的艾維利舔舔唇,他正靠在椅背慢條斯理的拆解因為方才的奔波而散得不成樣的領帶,看上去有些慵懶,「不要魔法史……」

「那個吧。」對艾斯特眨眨眼,艾維利簡單順過領子後坐起身,將對折的領帶繞上左手並撈起背包,從包裡抓出一本精裝課本與幾張畫有大圓的羊皮紙立在桌上,「這個、想請你陪我複習星星……我一個人總是將它們搞混在一起。」以夜色為底的天文學教科書隱約閃著點點星光,同少年深紅瞳中的暖意,沉靜而溫和。

「天文學?好啊。」點了點頭, 艾斯特湊近對方身邊, 並把跟天文學有關的書籍與資料放在方便拿取的位置, 「唔…艾維利你哪邊有不懂的嗎?」

午後的暖陽伴著微涼的徐風,	兩位少年佔據花園角落並肩討論學業,	時而帶有笑語的交談聲飄散於明朗
的空中——		

______[END]